

当地时间19日，巴西新增新冠肺炎确诊病例17408例，新增死亡病例首次破千，达1179例。单日新增确诊和死亡病例数均创新高，巴西也成为继美国、英国和法国之后，世界上第四个单日死亡病例破千的国家。然而，巴西“UOL”网站19日称，作为全球为数不多的轻视疫情的领导人，巴西总统博索纳罗无视每天许多生命的逝去，却利用美国总统特朗普推荐的尚未经过证实有效的药物羟氯喹攻击自己的政治对手，将药品使用政治化，让医学专家颇感头疼。

目前，巴西新冠肺炎累计确诊病例上升至271628例，是确诊病例数第三多的国家，累计死亡病例达17971例，病死率约6.6%。巴西新闻网站“G1”称，巴西国会众议院19日批准提案，要求全国范围内民众在公共场合必须佩戴口罩。该提案还需经过参议院审议。根据提案，未佩戴口罩者将被处以罚款，罚款金额由各州、市自行决定。

巴西新闻网站“Terra”称，根据里约热内卢联邦大学、巴西海军以及法国波尔多大学建立的数学模型显示，巴西将在本周迎来新冠肺炎疫情高峰。该模型还表明，巴西累计确诊病例将在7月底达到37万例，并开始进入疫情稳定

美海军对伊朗船只划100米“红线”

美国海军19日发布一份被指针对伊朗的航行通告，称在波斯湾和阿拉伯海国际海域或者海峡，所有船只应远离美国军舰至少100米，否则将“被视作威胁，并采取合法的防御措施”。位于巴林的美国海军中央司令部表示，该通告旨在增加安全，减少争议和误判。在美军发出最新威胁后，伊朗学生通讯社20日援引该国一位不具名军事官员的话称，伊朗海军将在波斯湾继续执行“常规任务”。

据《华盛顿邮报》20日报道，这是美军近期在波斯湾与伊朗船只近距离接触后提出的具体指导方针。防御措施通常包括鸣喇叭、发射照明弹、鸣枪警告等，但给出一个具体的距离对美国海军来说是一个新要求。虽然100米似乎挺远，但对于像航空母舰这样难以快速转弯的大型战舰来说，这是难以置信的近距离接触。位于巴林的美国第五舰队发言人雷巴里奇20日表示，“我们的舰船正在国际法允许的国际水域执行例行

任务，不寻求冲突。如认为有必要，我方指挥官保留自卫的权利。”

《纽约时报》20日称，4月下旬，11艘伊朗快艇在波斯湾“危险地骚扰”了6艘美军战舰，最近时距离只有9米。之后，美国总统特朗普在推特上表示，他已经通知美国海军，如果任何船只骚扰美国军舰，一律击毁。五角大楼称，特朗普的威胁旨在强调美军的自卫权。伊朗军方领导人回应特朗普的威胁说，如果伊朗在海湾地区的安全受到威胁，将摧毁美国军舰。

法新社20日称，美国财政部长姆努钦当天宣布对伊朗内政部长法兹利、7名警察部队官员和一名伊朗伊斯兰革命卫队指挥官以及包括警察部队在内的3个伊朗机构实施制裁。美财政部的声明称，法兹利在2019年11月的抗议活动中授权伊朗警察部队使用武力，导致多人死亡。所有被制裁官员在美国的资产将被冻结，并禁止美国金融机构与他们进行交易。▲ (任重)

17名议员“叛逃”重创马克龙

本报驻法国特约记者 潘亮

“马克龙阵营加速分化”。据法国电视新闻网20日报道，17名国会议员19日正式宣布退出总统马克龙领导的共和国前进党，直接导致该党在国民议会失去过半席位。这批议员“叛逃”后，执政党在议会577席中只剩下288席，差一席才能过半，与2017年选举时直取314席的气势形成强烈对比。法国《费加罗报》称，这对任期至2022年的马克龙而言无疑是个重击，他的改革目标将不得不指望中间党派的盟友。

“我们虽然小，但是强”。退出执政党的17名左翼议员19日高呼口号成立了新政党“生态民主团结”。他们称“另起炉灶”的主要目的是“回应生态危机，减少社会不公”。媒体分析称，

法国政坛经历大洗牌后，马克龙支持者中会有更多人认为总统治理“太偏右”。“黄背心”运动、退休改革大罢工等就被视为是“精英总统”与民众脱节的实例。而眼下对于疫情管理的不满是国民议会加速分化的另一个原因。比如，若启用电子追踪系统查找病毒传播链，政府如何保护个人隐私？这不仅在社会上引发争议，也撕裂了执政党。

退出执政党的议员福尔泰查表示，新政党“将独立、自由地参与政治”。极右派政党“国民联盟”主席勒庞声称，“本党议员倒戈”事件凸显了法国民主危机，马克龙应解散议会。马克龙支持者则认为，退出的议员是“一群孤儿”，他们的行为是为了实现个人政治目的。▲

总统学特朗普推荐药物 美国怕被传染准备“禁令”

巴西单日死亡病例破千

本报驻巴西特派记者 李晓骁 本报特约记者 马 潸

期。若计入未报告的病例数量，总感染人数将达100万人。

18日，巴西伯南布哥州和罗赖马州州长分别证实感染新冠病毒。巴西《圣保罗页报》称，此前，已经有里约热内卢州、帕拉州和阿拉戈斯州的3位州长报告确诊感染。对此，博索纳罗则用“右翼者用羟氯喹，左翼者喝图百纳（圣保罗州的特色汽水）”，来讽刺其政治对手、伯南布哥州州长。博索纳罗表示，羟氯喹在未来可能被证实是对抗新冠肺炎的安慰剂，但也可能发现该药物能治愈感染者。他不会强迫任何人使用这种药物，但应该在必要时让患者使用。博索纳罗19日对路透社表示，当他得知特朗普服用羟氯喹时，他特意为自己93岁的母亲也留了一盒，以备不时之需。

20日，巴西卫生部签署指导意见，满足了羟氯喹捍卫者博索纳罗的心愿，允许公立医院为新冠肺炎轻症患者使用氯喹和羟氯喹，用药前需要得到患者同

意。

巴西《经济价值报》称，对这种药物的建议引发了博索纳罗与两任前卫生部长的公开分歧。巴西机械设备进口商协会主席保罗·卡斯特略称，两位卫生部长相继离职代表了巴西正在经历一场噩梦，疫情前投资者已经很谨慎，如今政治危机会影响到本就不乐观的经济形势。“G1”称，到目前为止，研究人员还没有找到有关羟氯喹有效性的最终结果。巴西重症监护医学协会、巴西肺病和皮肤病学会以及巴西传染病学会共同建议，在治疗新冠肺炎时不要使用氯喹、羟氯喹和阿奇霉素，“现有证据并不表明这些药物临床上有疗效”。泛美卫生组织则重申，尚无科学证据支持使用羟氯喹治疗新冠病毒引起的呼吸系统疾病。

《圣保罗页报》称，鉴于巴西疫情愈发严峻，特朗普称正在考虑对拉美、尤其

是巴西实施旅行禁令，因为“不希望感染美国人”。

除巴西外，拉丁美洲多个国家疫情形势不容乐观。拉美新冠肺炎累计确诊病例近55万例，死亡病例超过3万例。秘鲁是拉美疫情第二严重的国家。据秘鲁卫生部

19日报道，过去24小时，该国新增4550例新冠肺炎确诊病例，累计确诊99483例，新增死亡125例，累计死亡2914例。秘鲁医学院院长帕拉舍斯同日表示，建议政府将全国紧急状态期限延长至6月11日。

此外，智利卫生部19日发布的数据显示，该国新增新冠肺炎确诊病例3520例，累计确诊49579例；新增死亡病例31例，累计死亡达509例。单日新增确诊病例数均刷新最高纪录。

路透社称，高盛大幅下调了拉美地区今年国内生产总值预期，将巴西估值由-3.4%下调至-7.4%，而墨西哥从-5.6%下调至-8.5%。预计今年拉美7个主要经济体GDP平均下滑7.6%。▲



日本防卫大臣河野太郎19日在社交媒体上晒出自己戴着口罩的工作照，眼尖的韩国网友发现，河野的办公室中竟然挂着朝鲜半岛的地图，引发猜测。韩国网友纷纷质疑，“为什么要办公室放特定国家的地图？”“这是要入侵吗？”“这与德国防长在办公室挂纳粹旗帜和每个欧洲国家地图有什么区别？”

巴勒斯坦停止履行与美以所有协议

本报驻埃及特派记者 黄培昭 本报记者 丛超

巴勒斯坦总统阿巴斯19日深夜在约旦河西岸拉姆安拉城的总统府召开紧急会议，宣布巴方“从现在起解除与美国、以色列政府签署的所有协议和谅解书，包括在安全问题上的合作协议”。阿巴斯说，这是对以色列新政府试图吞并约旦河西岸大部分领土的回应。专家分析称，这一举动说明巴勒斯坦到了一个非常困难的时刻，而对于以色列来说，如此激进也不是好事。

巴《新生活报》20日报道称，巴勒斯坦解放组织执行委员会秘书长埃雷卡特强调，“这一决定从总统宣布之后立即生效”。许多巴官员表示，这一回，阿巴斯是“要来的真的了”，因为巴方已“被逼到墙角，无路可走”。此前，阿巴斯曾数次表达过中止履行与美国、以色列之间协议的倾向，但更多的是意思罢了，旨在向美国和以色列施加压力。《以色列时报》甚至称，阿巴斯此次也只是在向美国和以色列发出威胁的信号。

上海外国语大学中东研究所刘中民教授20日对《环球时报》记者表示

示，巴政府做出这个决定应该很矛盾，巴方在这些协议中都既有权利又有义务，放弃义务就意味着放弃了許多权利，包括“土地换和平”的原则。而且这一决定执行起来很困难，从安全层面来讲，不论是耶路撒冷还是约旦河西岸，安全主导权都掌握在以色列手中。巴勒斯坦税收都是以色列代收。对于以方来说，吞并约旦河西岸领土在道义上会遭到国际社会的谴责和孤立，同时会刺激“哈马斯”、伊朗伊斯兰革命卫队等反以势力的情绪，导致中东局势进一步紧张。

刘中民教授表示，20世纪最后十年，也是中东和平进程取得成就最多的十年中，巴方与美以陆续签订了包括《奥斯陆协议》《临时安排原则宣言》《奥斯陆第二项协定》《沙姆沙伊赫备忘录》等在内的多项协议。这些协议基本上是建立在《奥斯陆协议》所体现的和平追求以及“土地换和平”的原则上。

本月17日，以色列总理内塔尼亚胡与蓝白党领导人甘茨正式组建新一届政府，内塔尼亚胡当天发表演讲，强调以色列将吞并约旦河西岸的大部分地区。对此，阿巴斯表示，内塔尼亚胡此举不亚于“废除”了《奥斯陆协议》，使巴以之间的和平基础荡然无存。▲

遇境内外法律纠纷
找北京德和衡律师

Beijing DeHeng Law Firm Your Trusted Counsel in Dispute Resolution at Home and Abroad

DHL 德衡 律师

全球服务热线：400-1191-080

邮箱：international@deheng.com